

新北市金山區公所性別主流化方案成果報告

一、2018 新北市櫻花季-金山區賞櫻健行活動

(一)活動目的：

今年配合新北市政府綠美化環境景觀處「走!來去新北賞櫻」主題，於 2 月 25 日舉辦「2018 新北市櫻花季-金山區賞櫻健行」，健行路線從中山溫泉公園櫻花大道出發，行經磺港里、豐漁里的獅頭山公園往返，現場除能欣賞美麗的櫻花外，在獅頭山更能遠眺大自然鬼斧神工的藝術作品燭臺雙嶼，期能透過賞櫻健行，讓民眾感受金山之美。

(二)時間、地點、參加人數及對象：

1. 時間：107 年 2 月 25 日（日）上午 9 時 30 分至 12 時 30 分
2. 地點：金山區中山溫泉公園、獅頭山
3. 參加人數：約 550 人

(三)活動流程：

時 間	內 容
09:30-09:50	主持人開場
09:50-10:00	貴賓長官致詞
10:00-10:05	櫻花植樹
10:05-10:10	健行暖身
10:10-10:20	起跑儀式
10:20-10:25	虎豹獅象介紹
10:25-10:30	虎豹獅象揭牌

(四)成果效益：

春遊金山好樂活，櫻花健行品芬多精，神秘海岸賞絕景！每年 1 月底到 3

月是櫻花季，新北市種植約 15 萬株的櫻花已陸續綻放，新北市政府今年以「走！來去新北賞櫻」為櫻花季主題，並配合各區櫻花花期，舉辦在地的特色活動，包括「金山區賞櫻健行活動」、「春遊烏來櫻花季」及「彩櫻繽紛，石碇品茗」，透過櫻花季活動，除了行銷在地觀光景點，健行活動更融入男女老幼皆適宜的「動健康」運動，透過溫和的手腳運動，提升民眾肌耐力及心肺功能。健行路線由中山溫泉公園出發至獅頭山公園往返，讓民眾感受運動不分性別，進而增進性別平等觀念，充實性別平等意識，希望透過健行活動寓教於樂，推動並促進女性參與運動，建立全民運動習慣，讓民眾賞櫻、賞景、心中有愛，性平無礙。

(五)成果照片：

